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Uppdragsgivare: kyrkliga samfälligheter på 12 orter och Kyrkans 

kommunikation

Genomförts av: Norstat Finland Oy

Insamlingstidpunkt: 15.2-12.3.2021

Metod: elektronisk enkät (Norstats konsumentpanel + tilläggsrekryteringar)

Orter (12): Esbo (n=821 ny), Helsingfors (n=1 083), Kouvola (n=504 ny), 

Kuopio (n=508), Lahtis (n=508 ny), Jyväskylä (n=521), Uleåborg (n=520), 

Rovaniemi (n=308), Seinäjoki (n=505), Tammerfors (n=524), Åbo (och S:t 

Karins) (n=525) och Vanda (n=513).

Antal respondenter: N = 6 796. (Svenskspråkiga N = 87)

Representativitet: Det slutliga materialet är vägt så att det områdesvis

representerar den vuxna befolkningen till ålder, kön och kyrkotillhörighet.

Felmarginal: ±1,2 procentenhet på hela materialet, ±3,0 procentenheter i 

Helsingfors, ±3,4 procentenheter i Esbo, ±5,6 procentenheter i Rovaniemi, 

±4,3 procentenheter på övriga områden (95 % tillförlitlighetsnivå).
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Svenskspråkiga, N=111
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Hurdan är ___ församling?/Hurdana är ___ församlingar? Nämn ett adjektiv, 
dvs. egenskapsord.
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Vilken allmän uppfattning har du om ___ församling/ar?
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Ange din uppfattning om ___ församling/ar med hjälp av följande ordpar.

Vilket av orden beskriver enligt din uppfattning ___ församling/ar bättre?

I gröna balken de respondenter, som svarat 1 eller 2 (t.ex. 1=mycket modig eller 2=ganska modig).

I röda balken de respondenter som svarat 3 eller 4 (t.ex. 3=ganska försiktig, 4=mycket försiktig)
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Jämförelse mellan finsk- och svenskspråkiga
Ange din uppfattning om ___ församling/ar med hjälp av följande ordpar.
Vilket av orden beskriver enligt din uppfattning ___ församling/ar bättre?

25.5.2021 Kyrkans forskningscentral7 I gröna balken de respondenter, som svarat 1 eller 2 (t.ex. 1=mycket modig eller 2=ganska modig).

I röda balken de respondenter som svarat 3 eller 4 (t.ex. 3=ganska försiktig, 4=mycket försiktig)
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viktig - betydelselös, svenskspråkiga
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9A. Bedöm på skalan 1–7 hur viktiga du betraktar följande områden. 
Skala: 1 = saknar betydelse… 7 = mycket viktigt

9B. Bedöm även hur väl ___ församling/ar enligt din uppfattning har lyckats inom 
dessa områden. 

Skala: 1 = mycket dåligt ... 7 = mycket väl
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deltar i samhällsdebatten.

är verksamma på webben.

ordnar mångsidiga gudstjänster.

stöder det andliga livet i vardagen.

stöder överföringen av kristna traditioner till följande generationer.

stöder invandrare.

tar hänsyn till de vuxna medlemmarnas behov.

stöder könsminoriteter och sexuella minoriteter.

kommunikation når stadsborna.

ger mig möjlighet att vara kristen på mitt eget sätt.

är närvarande under viktiga stunder i livet.

stöder mindre bemedlade.

ordnar meningsfull verksamhet för barn och unga.

ger stöd i livets kriser.

hjälper äldre.

Betydelse Framgång
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Vad är enligt din
uppfattning det
viktigaste som ___ 
församling/ar bör
fokusera på i sin
verksamhet?
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Har du under de senaste 12 månaderna råkat på _____ församling/ar
i något av följande sammanhang?
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i något annat sammanhang, vilket?

i egenskap av volontär

som mottagare av ekonomisk hjälp eller mathjälp från församlingen

som mottagare av andligt stöd

vid ett besök i någon annan församlingslokal

i en klubb eller grupp

vid ett evenemang

som gudstjänstdeltagare

vid en konsert

vid ett samtal med en församlingsanställd

genom post, textmeddelanden eller telefonsamtal från församlingen

vid ett besök i församlingens kyrka eller kapell

genom den egna församlingens strömmade gudstjänst

vid ett begravningsplatsbesök

genom en tv-/radiogudstjänst

i sociala medier (Facebook, Instagram, Twitter)

som gäst/deltagare vid en kyrklig förrättning (t.ex. dop, vigsel,…

jag har inte råkat på församlingen/arna i något sammanhang alls

i nyhetsmedier (församlingstidningen, andra tidningar, tv, reklamer)
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När du tänker på din senaste erfarenhet av kyrkliga tjänster,
evenemang, frågor eller ärenden på din ort, hurdan är din erfarenhet?
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Var söker/får du information om ___ församling/ar?
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någon annanstans

jag behöver ingen information

via lokalradion

via tillkännagivanden, affischer, reklamtavlor och
broschyrer

riksomfattande medier (radio, tv, tidningar)

på den lokala församlingstidningen

i nyhetsbrev

av vänner och bekanta

via sociala medier

på lokala tidningar eller andra lokala medier

församlings/ars webbplats

Kyrkpressen

Män

Kvinnor


